



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 9
(8182)

10 марта
2023 г.
ПЯТНИЦА

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

ДЕМОГРАФИЯ

Наша Женщина года

В первый день весны в Самаре чествовали лучших представительниц прекрасного пола области. В губернском театре оперы и балета прошла торжественная церемония награждения победительниц областной общественной акции «Женщина года».

Акцию организовал Союз женщин Самарской области при поддержке правительства области и Федерации профсоюзов Самарской области. Так отметили значимость национального проекта «Демография». Ведь главная цель акции - повысить значимость женщины в обществе, её авторитет в семье, подчеркнуть связь поколений, а также ценность семейных приоритетов, воз-



рождение и сохранение духовно-нравственных традиций в семейных отношениях.

Малый зал театра сиял от улыбок красивых женщин, от целого моря цветов и поздравлений, которые они по-

лучали от награждающих их сильных мужчин.

Победительниц в номинации «Мать солдата» зал приветствовал стоя, понимая, что наше единство сегодня важно как никогда.

Прекрасные женщины несут на своих хрупких, но одновременно сильных плечах тяжёлое бремя принятия важнейших решений. Производственных, социальных, кадровых и многих других. Причём это не отменяет традиционной заботы женщин о создании тепла и уюта домашнего очага.

Акция «Женщина года» была учреждена в 1997 году Союзом женщин Самарской области и объединила сотни представительниц прекрасного пола всего региона. Это врачи, педагоги, многодетные матери, общественницы и руководители самого вы-

сокого уровня. Дело их жизни - развитие гражданского общества, социальная поддержка и защита женщин и детей.

По традиции лучшие женщины Красноармейского района ежегодно удостоиваются звания «Женщина года» в той или иной номинации.

В этом году лауреатом акции в номинации «Женщина-общественный деятель» стала Светлана Юрьевна Елисеева. Награду ей вручил заместитель председателя Общественной палаты Самарской области, член регионального штаба Общероссийского народного фронта Павел Покровский.

О. Романова.
Фото предоставлено
Союзом женщин
м.р. Красноармейский.

ПАТРИОТИЗМ



В начале февраля в Самаре на площади Славы у горельефа Скорбящей Матери-Родине стартовал региональный патриотический проект «Песни Победы отцов». Теперь в течение трёх месяцев череда патриотических концертов будет проходить в муниципалитетах Самарской области. По итогам мероприятий создадут мужские хоры. Все вместе они исполнят военные песни в День Победы-2023 на площади Славы Самары.

4 марта в Красноармейском МКДЦ для местных жителей прошла концертная программа этого марафона с участием губернского молодёжного хора «Золотая лира».

Организаторами масштабного проекта «Песни Победы отцов» стал Совет отцов при Уполномоченном по правам ребёнка в Самарской области и Самарская областная благотворительная общественная организация «Филармоническое общество».



В приветственном слове Почётный гражданин Самарской области, профессор, заслуженный работник культуры Российской Федерации, председатель правления Филармонического общества Самарской области Владимир Михайлович Ощепков сказал: «Спасём душу, сыграем войну», — когда-то с такими словами обратился советский дирижёр Александр Васильевич Свешников к Сталину, объясняя свою идею необходимости создания хора в самый разгар военных действий. Государственный хор русской песни тогда был создан. Его основная задача - спасать душу людей. И он спасал!».



В этот день наш район принимал не только областной хор «Золотая лира», но и представителей из Пестравского и Хворостянского районов.

Во время концерта за достойное воспитание детей,

личный вклад в укрепление института семьи, сохранение семейных ценностей и активную жизненную позицию благодарственным письмом и.о. главы м.р. Красноармейский отметили Александра Петровича Солдаткина, Олега

Владимировича Былинина и Сергея Петровича Квасова.

Патриотический марафон «Песни Победы отцов» продолжается.

О. Романова.
Фото М. Елютиной.

#СвоихНеБросаем

8 МАРТА

Накануне замечательного весеннего праздника 8 марта в Красноармейском МКДЦ прошёл концерт «О женщина, весны творение».

О, женщина! Вечный светлый праздник!



которые по зову сердца встали на защиту своей Родины: «Хочу выразить слова благодарности жёнам и матерям участников СВО, за их воспитание сыновей и поддержку мужей, которые отстаивают интересы страны. С праздником вас, дорогие женщины!».

Несомненно, главными героинями мероприятия были матери и жёны мужчин, находящихся сейчас в зоне специальной военной операции. И.о. главы м.р. Красноармейский Николай Юрьевич Зайцев лично подарил каждой женщине цветы и пожелал не падать духом и гордиться своими сыновьями и мужьями,

Соб. инф.
Фото М. Елютиной.

СПОРТ

Юные кикбоксёры Красноармейского района открыли себе дорогу на Чемпионат России

В Саратове, на базе ГУПСО «Регионального центра спортивной подготовки» с 15 по 18 февраля проходил чемпионат и первенство Приволжского федерального округа по кикбоксингу.

На данный момент — это самый массовый турнир среди федеральных округов в России. Соревнования были яркими, шумными, волнительными. Спортсмены съехались со всего Поволжья: Башкортостана, Марий-Эл, Татарстана, Кировской, Нижегородской, Оренбургской, Саратовской, Ульяновской областей.

Если в прошлом году в турнире приняли участие 600 единоборцев, то в этот раз — 850. Поединки проходили одновременно на двух рингах, за результатами которых внимательно следили специалисты и тренеры сборных команд страны по кикбоксингу. Цель соревнований - выявление сильнейших спортсменов для включения в состав



сборной команды Приволжского Федерального Округа для участия в Первенстве и Чемпионате России.

Каждый кикбоксёр, вышедший на ринг, защищал честь клуба и региона. В состав сборной Самарской области вошли и наши ребята из команды «OLD SCHOOL» под руководством тренера Жидкова С.С.

В результате упорных боёв нашим ребятам удалось добиться отличных результатов! Первые места в своих весовых категориях заняли: Бочарова Анна, Коровин Иван, Черкасов Артём, Потапов Александр, Жидков Никита. Вторые - Кокин Егор и Шабердин Артём. Тем самым открыв себе дорогу на Чемпионат России, который пройдет в г. Кемерово с 1 по 7 мая. Также Черкасов Артём был награждён кубком за лучшую технику.



Ребята, вы огромные молодцы! Мы гордимся вами и вашими успехами! Огромное спасибо тренеру Жидкову Сергею Сергеевичу за столь высококачественную подготовку спортсменов.

Родители спортсменов.

■ АКТУАЛЬНО

А. Почукаев: «В поселениях много неравнодушных людей»

В эти дни в Красноармейском районе проходят традиционные конференции граждан с участием и.о. главы м.р. Красноармейский Николай Юрьевича Зайцева и представителей всех служб муниципалитета. В этом году, в отличие от предыдущего, связанного с ковидными ограничениями, на них присутствуют жители сельских поселений. Сельский сход – это своеобразный мост между населением и представителями власти. Именно на таких встречах люди могут напрямую задать все волнующие их вопросы, высказать свои пожелания и замечания.

Сходы пройдут в каждом поселении. На момент подготовки статьи они состоялись в сельских поселениях: Андросовка, Павловка, Волчанка, Чапаевский, Алексеевский, Куйбышевский, Криволучье-Ивановка. Традиционно конференции начинаются с доклада глав поселений об итогах работы в минувшем году. Затем и.о. главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцев представляет информацию о проделанной администрацией района работе в 2022 году и о планах на 2023 год.

Людей в поселениях волнуют простые житейские вопросы, ко-



с.п. Павловка

торые не потеряют своей актуальности никогда: медицинское обслуживание, качество воды, дороги, школы, благоустройство, паводки.

Не секрет, что в отдалённых поселениях есть трудности с возможностью попасть на приём к врачу, купить лекарство. И.о. главного врача Красноармейской ЦРБ Анна Михайловна Степанова ответила на вопрос про аптеки в поселениях: «Такая проблема решается на уровне министерства здравоохранения Самарской области. Уже создан пилотный проект открытия аптечного пункта в сельском поселении Чапаевский. Если он будет успешным и рентабельным, то такие пункты откроются и в других отдалённых поселениях. Для этого в первую очередь нужно проводить специальную защищённую медицинскую компьютерную сеть».

Чтобы решить проблему с приёмом врачей А.М. Степанова предложила людям с хроническими заболеваниями не дожидаться их обострения, а при-



с.п. Волчанка



с.п. Криволучье-Ивановка



с.п. Куйбышевский



с.п. Андросовка

езжать в ЦРБ, ложиться в стационар и проходить обследования и лечение.

На сходе в сельском поселении Чапаевский его глава Елена Михайловна Вьюшкова рассказала жителям села, какие работы проводились в 2022 году: ремонт асфальтобетонного покрытия дороги в посёлке Ново-

александровка, ремонт и замена аварийных козырьков МКД по улицам Школьная и Приозёрная, обустройство постамента с именами участников Великой Отечественной войны, косметический ремонт памятника Неизвестному Солдату, ремонт полов в здании ДК и многие другие работы.



с.п. Андросовка



с.п. Чапаевский



с.п. Алексеевский

А в сельском поселении Алексеевский скоро появится высокоскоростной интернет благодаря национальному проекту «Цифровая экономика». Таковы результаты голосования, которое проходило на портале «Госуслуги» в ноябре минувшего года. Об этом сообщил его глава Андрей Владимирович Бренков.

Также он рассказал жителям поселения, что сделала администрация в 2022 году: в общежитии на улице Почтовая, 7А произвели замену крыши, все детские игровые площадки по санитарным нормам обсыпали песком и установили информационные щиты, произвели косметический ремонт стел и памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Глава с.п. Куйбышевский Сергей Валентинович Тимченко рассказал, что в этом году в посёлке Встречный планируется возвести новую водонапорную башню. Все документы на этот объект готовы.

Главы сельских поселений призывали граждан участвовать в губернаторском проекте «Содействие». Это программа поддержки инициатив населения, рассчитанная на 2017-2025 годы. Если предложенная населением поселения идея выиграет в конкурсе, областное правительство поможет воплотить задуманное в жизнь. Вначале составляется проект и смета. Нужно понимать, сколько средств понадобится на реализацию задуманного. На общем собрании граждан утверждают проект, а также сумму софинансирования, которую готовы внести люди. На этом же собрании выбирают инициативную группу для взаимодействия с органами власти. И третий шаг — фор-

мирование заявки. Документ составляется совместно с местными властями. После того как документ подписывает глава района, его направляют в администрацию губернатора. Финансирование каждого проекта из областного бюджета может достигать 92%. Остальную часть средств должны собрать жители и муниципальные власти.

Завершались сходы приятным моментом. Лучшим людям вручали благодарственные письма и ценные подарки. Н.Ю. Зайцев и главы поселений благодарили родителей бойцов, находящихся сейчас в зоне СВО, а также женщин-вязальщиц, которые всю зиму неустанно вязали носки, шарфы, перчатки для бойцов. С.Ю. Акчурина вручала благодарственные письма от координатора движения «САМ БАТ» В.В. Романова жителям сельских поселений за активное участие в волонтерском движении. Также в поселениях чествовали самых активных жителей, которые вносят большой вклад в развитие своих населённых пунктов.

В Криволучье-Ивановке Николай Юрьевич Зайцев вручил специалисту местной библиотеки Нине Павловне Озерской нагрудный знак «За заслуги перед Красноармейским районом» за плодотворный труд и достойный вклад в развитие культуры Красноармейского района и в связи с выходом на пенсию.

Конференции граждан продолжаются. Власти выслушивают пожелания и замечания граждан. Они по возможности делают всё, чтобы люди в отдалённых поселениях жили достойно.

О. Романова.
Фото автора, М. Елютиной.



#СВОИХНЕБРОСАЕМ

Продолжается оказание помощи нашим военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции на территории Украины.

При поддержке Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» по просьбе одного из добровольцев Красноармейского района был приобретён и доставлен адресату тепловизионный монокуляр и дополнительный элемент экипировки.

После получения гуманитарного груза боец поблагодарил администрацию, жителей и организации Красноармейского района за оказанную помощь, которая для них очень важна. Он также пообещал с честью и достоинством, как его деды, выполнить свой священный долг перед Родиной.

Поддержать наших ребят сейчас - главная задача, решить которую мы сможем только вместе...



Члены Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский приняли предложение активиста с.п. Колывань Ларисы Чугуровой и подключились к благотворительной акции Общественного фонда «Звезда и Лира» по плетению маскировочных сетей для участников специальной военной операции.

Первые две пилотные площадки разместились в селе Колывань и посёлке Ленинский - при активной поддержке волонтеров серебряного возраста под началом Виолетты Прохоровой, глав сельских поселений Алексея Чернова и Наталья Кудрявцевой, руководства ООО «Сергиевское».

На заседаниях первичных организаций Местного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» благая идея вызвала живой интерес у членов Партии.

Безопасность бойцов – прежде всего



Аналогичные площадки готовы открыть в своих поселениях жители с.п. Алексеевский, с.п. Андросовка, с.п. Павловка, с.п. Чапьевский.

В очередной раз наши земляки доказали, что Своих Не бросают!

НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Секретарь Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Андрей Бreenков поддержал инициативу земляков из посёлка Алексеевский.

Педагоги местной школы поделились с Андреем Владимировичем своими планами по открытию в стенах учреждения историко-краеведческого школьного музея в рамках партийного проекта «Историческая память».

Для успешного воплощения проекта необходимо было закупить стенды и стеллажи для размещения выставочных экспонатов.

Андрей Бreenков объединил усилия с местными фермерами и оказал авторам идеи необходимую финансовую помощь.

Новая мебель органично вписалась в интерьер будущего музея, который будет работать по четырём основным направлениям.

Музеем быть!



Хотя документация по проекту ещё проходит завершающий согласования этап, школьники уже успели изготовить блиндаж - первый музейный экспонат. Педагоги искренне порадовались творчеству своих учеников и поблагодарили меценатов за оказанную финансовую помощь.

Официальное открытие музея запланировано на ближайшее время.

Е. Сметанина.
Фото автора.

Поздравляем!

Поздравляем с 35-ти летним юбилеем
Наталью Владимировну и Марселя Сазитовича
Саваховых!

Желаем вашей семье долгих лет, процветания, достатка и благополучия. Пусть жизненный путь ваш будет чист и светел, а ваши дети и внуки радуют вас!

Семья Шатохиных, дочь, зять.

Поздравляем от всей души
Губаревых Валентина Ивановича и Валентину Ивановну
с 50-летием совместной жизни!

Желаем паре молодой
В канун их свадьбы золотой
Здоровья, света и тепла
И чтоб любовь и впрямь цвела!

Дети, внуки.

Администрация и Совет ветеранов с. п. Кировский
поздравляют с юбилеем:

с 70-летием
Басалаеву Любовь Алексеевну,
с 65-летием:
Мореходова Александра Александровича,
Джемонтаеву Мороругу.
с 60-летием
Клочкову Марину Анатольевну.



Желаем всем крепкого здоровья, счастья, мира и добра!

Отдел ЗАГС муниципального района Красноармейский и администрации сельских поселений района поздравляют семьи, отмечающие юбилей супружеской жизни в феврале 2023 года

60 лет
Колмагоровы Анатолий Николаевич и Лидия Михайловна.

Максуповы Хвайдолла Садирович и Марпуга Урумбаевна, Уваровские Сергей Викторович и Наталья Ивановна.

55 лет
Горяиновы Валентин Михайлович и Валентина Николаевна.

30 лет:

Арефьевы Василий Александрович и Галина Владимировна,
Дорофеевы Михаил Владимирович и Любовь Алексеевна,
Симоновы Сергей Александрович и Татьяна Викторовна,
Мазилкины Сергей Васильевич и Наталья Александровна.

45 лет:
Кутовы Алексей Андреевич и Ольга Фёдоровна,
Абалымовы Александр Михайлович и Наталья Владимировна.

40 лет:
Николаевы Владимир Николаевич и Елена Геннадьевна,
Новиковы Сергей Владимирович и Нина Васильевна,
Помазан Геннадий Алексеевич и Лидия Николаевна,
Яшкины Николай Геннадьевич и Ольга Александровна.

25 лет:
Горшковы Александр Юрьевич и Елена Евгеньевна,
Шиншиновы Алексей Петрович и Рафисия Калимуловна,
Харовы Владимир Александрович и Наталья Валерьевна.

35 лет:
Думины Александр Александрович и Надежда Васильевна,

Администрация сельского поселения
Криволучье-Ивановка и Совет ветеранов поздравляют
жителей, отметивших юбилей в феврале:

Луканову Наталью Михайловну,
Окишеву Веру Витальевну,
Клочко Ирину Григорьевну,
Кригер Геннадия Михайловича.



Желаем здоровья и благополучия!
Районный совет ветеранов сердечно
поздравляет с юбилеем:

с 95-летием
Солдаткину Клавдию Дмитриевну, с.п. Красноармейское.

с 90-летием
Засыпкину Лидию Петровну, с.п. Колывань.

80-летием:

Ширяеву Альбину Александровну, с.п. Красноармейское,
Климову Галину Александровну, с.п. Красноармейское,
Ракитину Валентину Николаевну, с.п. Андросовка.

а также с днём рождения:
Фомину Тамару Ивановну, председателя ветеранской организации с.п. Павловка,
Гаврилову Лидию Алексеевну, председателя ветеранской организации с.п. Гражданский.

Всем желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни и мирного неба!

ПАТРИОТИЗМ

Листая забытые страницы истории

Знание истории своей малой Родины, её прошлого, помогает лучше оценить настоящее. 21 февраля в ГБОУ НШ села Красноармейское состоялось торжественное открытие историко-краеведческого музея «Забытые страницы истории».

На торжественном мероприятии присутствовали почётные гости: Елин М.П., и.о. заместителя главы по социальным вопросам м.р. Красноармейский, Апакова С.М., консультант отдела взаимодействия с органами местного управления и образовательными организациями, Чумак В.В., руководитель районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО», Шатохина Н.И., председатель районного совета ветеранов с. Красноармейское.

Сотрудники музея организовали экспозиции, изображающие быт семьи в военное время, и стали её непосредственными участниками. Посетители вжи-



вую могли увидеть, а также сами попробовать, как в сельских домах пряли шерсть. Прялка и прочие инструменты народного промысла были настоящими и действующими. Несмотря на то, что музей небольшой, интересных экспонатов в нём хранится немало, особенно связанных с историей военного времени. После посещения музея и внимательного изучения его экспо-



натов начинаешь ощущать, насколько ещё мало изучена нами история малой родины.

Все гости выразили создателям музея искреннюю благодарность за патриотизм в деле сохранения ратных и трудовых традиций. Владимир Валентинович Чумак подарил вновь созданному музею в качестве экспоната настоящий солдатский котелок. Стоит отметить, что в

оформление музейной экспозиции внесли свой посильный вклад Владимир Олдуков, входящий в состав правления местного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО», и Дмитрий Локтев, также являющийся членом Красноармейского отделения Организации. Педагоги и дети подготовили музыкально-литературную композицию, посвящённую тематике экспозиции.

Со временем мы с удивлением начнём заново открывать забытые и неизвестные страницы истории родной земли. А для этого нужно почаще бывать в музее.

Подготовила М. Елютина.
Фото автора.



Вирус папилломы человека

Что такое вирус папилломы человека (ВПЧ) и чем он может быть опасен, рассказывает врач-методист отделения медицинской профилактики Самарского областного клинического онкологического диспансера Алёна Крестьянская.

Вирус папилломы человека (ВПЧ/HPV) вызывает одну из самых распространённых вирусных инфекций, которая поражает кожные покровы и слизистые оболочки, с преимущественно контактным путём передачи.

Особенность этой инфекции в том, что она может в течение нескольких лет никак себя не проявлять, но в итоге привести к развитию различных заболеваний. ВПЧ считается пусковым фактором в развитии онкологических заболеваний. В настоящее время известно более 200 типов вирусов папилломы человека. Одни вызывают поражение покровного эпителия и слизистых оболочек (кондиломы, папилломы, папилломатоз гортани и другие), а некоторые типы вирусов обладают онкогенным потенциалом, вызывая онкологические заболевания женских и мужских половых органов.



Среди лиц, живущих активной половой жизнью, папиллома-вирусная инфекция с одинаковой частотой поражает как муж-

чин, так и женщин. Но у женщин она вызывает более серьёзные последствия, будучи одной из основных причин развития рака шейки матки.

Рак шейки матки (РШМ) - заболевание женской репродуктивной системы, характеризующееся развитием злокачественной опухоли, прорастающей из слизистой оболочки шейки матки. Пик развития опухолей приходится на женщин в возрасте от 40 лет. Развитие РШМ происходит в течение нескольких лет, поэтому очень важно выявить заболевание на раннем этапе.

Важную роль играют мероприятия по профилактике РШМ, к которым относятся: медицинские осмотры, цитологический скрининг и вакцинация.

Регулярные профилактические осмотры у гинеколога рекомендуются проходить всем женщинам, даже если нет жалоб. Во время осмотра врач берёт мазок для проведения цитологического исследования (ПАП-тест). В настоящее время это один из основных информативных методов диагностики РШМ. Первое цитологическое исследование необходимо пройти в 21 год, если результат в норме, то повторять обследование нужно не реже 1 раза в 3 года.

В Российской Федерации зарегистрированы вакцины, которые могут предотвратить это тяжёлое заболевание: двухвалентная, содержащая антигены

ВПЧ 16 и 18 типа, и четырёхвалентная, содержащая антигены ВПЧ 6, 11, 16, 18 типов. Эффективность существующих вакцин очень высока. При вакцинации вырабатываются антитела, способные нейтрализовать вирус и препятствовать распространению инфекции.

Также к простейшим мерам профилактики относятся:

- соблюдение личной гигиены женщины;
- предупреждение инфекций, передаваемых половым путём, использование барьерной контрацепции;
- своевременное лечение фоновых (предраковых) заболеваний;
- соблюдение здорового образа жизни: рациональное питание, отказ от курения и алкоголя.

Женщинам стоит помнить, что рак шейки матки – единственное онкологическое заболевание, которое полностью предотвратимо за счёт внедрения массового диспансерного обследования (скрининга) и вакцинации от ВПЧ. Проходя осмотр, вы заботитесь не только о собственном здоровье, но и здоровье своих близких.



СПОРТ

Красноармейскому боксу 58 лет

В декабре 2022 года исполнилось 58 лет со дня открытия секции бокса в Красноармейском районе. На протяжении этих лет спортсмены, воспитанники ЦДТ ГБОУ СОШ села Красноармейское, успешно выступали на областных, Всероссийских и международных соревнованиях.

В 1967 году первую встречу провели в Москве, где успешно выступили и стали победителями: М. Стенькин, В. Адрин, В. Халлипа. На протяжении 23 лет, с 1968 по 1991 годы, боксёры выигрывали Кубок областного Совета ДСО «Урожай». В 1976 году выиграла командное первенство Центрального Совета ДСО «Урожай» в городе Кашира Московской области. Из 31 команды команда ДСО «Урожай» была в основном укомплектована из спортсменов Красноармейского района.

Н. Стенькин, В. Веляев, С. Кривенцов заняли 1 место, В. Адрин – 2 место.

Удачно выступали наши боксёры в Вильнюсе. В. Харламов тогда занял 3 место, а К. Логинов стал чемпионом.

Достоинно выступили наши ребята и на соревнованиях в Гроз-



ном. А. Пивоваров занял 1 место, И. Иванов – 2 место, Д. Щипанов завоевал бронзу.

Не менее успешно показали себя наши боксёры и в Туапсе. Среди взрослых Г. Поверенов занял 1 место, М. Александров, А. Шадиёв заняли 2 место, бронза – у С. Аксютин. В целом сборная заняла третье место.

В Нальчике на Зональных Всероссийских сельских играх среди взрослых наша команда завоевала первое место. У С. Воробьёва, К. Логинова, Н. Алмакаева, П. Веляева – 1 место, у В. Приказчикова – 2 место, Н. Рогова – 3 место.

В 1987-1988 гг. О. Кистенёв, А. Грачёв, А. Обухов, Ю. Обухов стали победителями Всероссийских сельских игр среди специализированных ДЮСШ.

В 1989 году в Зональном первенстве РСФСР в Тольятти В. Потяйкин занял 1 место, С. Квасов – 3 место.

В 1991-1998 гг. многие спортсмены Красноармейского района занимали призовые места на третьих республиканских и Всесоюзных соревнованиях в Люберцах. В. Дашин занял 2 место.

В Звенигороде на Всесоюзном турнире стали победителями В. Чирьев, С. Грицун, Е. Коннов, Е. Нургулиев.



В 1992 году в Люберцах на Всероссийском турнире В. Лебанин занял 1 место, Д. Ялбуев и А. Мурзаев – 2 место.

За последние годы успешно выступали на областных и Всероссийских первенствах: в Железнодорожном, Люберцах, Астрахани, Волгограде, Сердобске, Нижнем Новгороде, Белгороде, Челябинске, Саратове Ю. Обухов, А. Козлов, Р. Суяров, Е. Сирик, Ю. Головаха, К. Колчев и другие.

В Белгороде Ю. Обухов занял 3 место.

2005-2010 гг. успешно выступали на областных и Всероссий-

ских соревнованиях: А. Козин, И. Красов, Л. Мошкин, А. Голодович, братья Хайбулатовы, Д. Макаров, П. Гвоздев, Ю. Козлов, В. Катков, О. Плотников, В. Жуков и другие.

За последние шесть лет наши спортсмены выступали на первенстве России в составе сборной команды ЦС ДСО Профсоюз: К. Колчев, Ф. Куликов, Д. Хайбулатов, Е. Абышкин, А. Болесов, С. Аванесян, Д. Никандров.

И. Иванов в Анапе выступал дважды, в 2007 и 2008 годах, став серебряным призёром и двукратным победителем Все-

российского турнира памяти Героя России Андрея Крестьянинова.

С 2016 по 2022 гг. каждый год проводились районные соревнования среди школьников и взрослых, а также первенства областные и Всероссийские. В них занимали призовые места (попробую перечислить все имена): Ю. Габрелян, А. Салмин, А. Петраков, П. Томилин, П. Елин, В. Галачинский, А. Болесов, И. Иванов, С. Хухорев, О. Плотников, Н. Пархондеев, В. Шадиёв, С. Шиманков, И. Ксантинов, Д. Мокеев, С. Дякун, И. Скулачёв, А. Лигус, С. Лемешко, М. Зарипов, Д. Ульрих, Я. Гвоздев, К. Дедиков, Е. Васильев, Д. Тюлькин, Р. Тюлькин, Р. Киселёв, С. Пиянзин и многие другие. Признаться, всех не перечислить: столько было за 58 лет побед и отличных результатов!

Отмечу успешные выступления Ю.В. Обухова. Он двукратный бронзовый призёр Чемпионата России в Уфе и в Белгороде. Бронзовый призёр Международного турнира в Хельсинки, 12-тикратный чемпион Самарской области, пятикратный чемпион ПФО.

Расскажу также ещё о некоторых моих воспитанниках:

- М.В. Стенькин – мастер спорта СССР, чемпион ЦСДСО

«Урожай» в Москве. Серебряный призёр Уральского военного округа в Челябинске;

- Н.И. Алмакаев – кандидат в мастера спорта, чемпион ЦСДСО «Урожай» в Нальчике и чемпион СССР среди сельских команд в Караганде;

- Н.В. Стенькин – мастер спорта СССР, чемпион ЦСДСО «Урожай» 1976 года в городе Кашира Московской области. Неоднократный победитель областных и Всероссийских соревнований;

- К.С. Логинов – мастер спорта СССР, пятикратный чемпион СССР среди сельских ДСО и семикратный чемпион ЦСДСО «Урожай», трёхкратный призёр ВЦСПС ЗТР ЗР ФК России;

- Ю.В. Габрелян, А.С. Салмин – на протяжении многих лет входили в состав сборной Самарской области и защищали честь района на Всероссийских и Международных соревнованиях.

От лица моих воспитанников и от себя лично выражаю искреннюю признательность и благодарность исполняющему обязанности главы м.р. Красноармейский Николаю Юрьевичу Зайцеву за помощь в подготовке спортсменов к соревнованиям!

Ю. Лобанов.
Фото из личного
архива автора.

ПАТРИОТИЗМ

Школьники Красноармейского района приняли участие в «Зарнице Поволжья»

В Красноармейской средней школе 28 февраля прошёл районный этап военно-патриотической игры «Зарница Поволжья».

Это второй этап соревнований. Первый проходил по школам муниципалитета. Затем последуют зональный и финальные соревнования Приволжского Федерального Округа. Команды из сельских поселений Кировский, Куйбышевский, Красноармейское, Ленинский состояли из 14 человек (10 юношей



и 4 девушки). Федеральная программа «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» реализуется в нашей стране с 2021 по 2024 годы. По проекту во всех регионах государства ведется воспитательная работа в детских садах, школах, техникумах.

По итогам всех выполненных заданий Зарницы победу одержала команда сельского поселения Куйбышевский, воспитанники ВПК «Юг». Его бессменный руководитель Владимир Нико-

лаевич Брагин уделяет большое внимание патриотическому воспитанию своих учеников – укреплению как духа, так и тела.

Теперь команда сельского поселения Куйбышевский представит Красноармейский район на

зональном этапе «Зарницы Поволжья».

Пожелаем им удачи и больших успехов!

О. Романова.
Фото М. Елютиной.

ТИК ИНФОРМИРУЕТ

Перечень муниципальных периодических печатных изданий на дополнительных выборах депутата Собрания представителей сельского поселения Ленинский муниципального района Красноармейский Самарской области четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №5, назначенных на 23 апреля 2023 года

Сведения о муниципальных периодических печатных изданиях

№ п/п	Наименование периодического печатного издания	Территория его распространения в соответствии со свидетельством о регистрации средства массовой информации	Регистрационный номер свидетельства о регистрации средства массовой информации	Дата выдачи свидетельства о регистрации средства массовой информации	Юридический адрес редакции и периодическое печатное издание	Учредитель (учредители) периодического печатного издания	Доля (вклад) муниципальных образований в уставном (складочном) капитале	Вид выделяемых бюджетных ассигнований из местного бюджета на их функционирование	Объем выделяемых бюджетных ассигнований из местного бюджета на их функционирование	Периодичность выпуска периодического печатного издания	Указание на то, что периодическое печатное издание является специализированным
1.	Знамя труда	Красноармейский район Самарской области	ПИ № ТУ 63-00972	03.03.2020	446140, Самарская обл., Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22	1. Администрация Красноармейского района Самарской области ИНН 50020077 2. МАУ «Знамя труда» ИНН 6375005294				1 раз в неделю	Нет

МКУ Архитектурно-планировочного и инженерного обеспечения м.р. Красноармейский на постоянную работу срочно требуются водитель и инженер-сметчик со строительным образованием. Обращаться: с. Красноармейское, пер. Школьный, д. 3 (1 этаж). Тел. 8(84675)21098.

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА.**

Кадастровым инженером Правосудовым Денисом Михайловичем, 443092, г. Самара, ул. Теннисная, 17, комната 11, тел. 89276583030, № квалификационного аттестата 63-11-95, электронная почта megasamara1@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу:

Самарская область, муниципальный район Красноармейский, ДНТ «Новые сады», земельный участок № 5, кадастровый номер 63:25:0201004:921. Заказчиком кадастровых работ является Заяц Богдан Степанович, адрес: г. Самара, ул. Вилоновская, д. 30, кв. 31, тел. 89276065619.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, ДНТ «Новые сады», земельный участок № 5

«10» апреля 2023 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по

адресу: г. Самара, ул. Теннисная, 17, комната 12.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «10» марта 2023 г. по «10» апреля 2023 г. по адресу: г. Самара, ул. Теннисная, 17, комната 12.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется

согласовать местоположение границ: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Колывань, д. Новая Деревня, участок № 4, кадастровый номер 63:25:0201005:195. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Уведомление о созыве общего собрания собственников
земельного участка, находящегося в долевой собственности
граждан**

Администрация сельского поселения Колывань муниципального района Красноармейский Самарской области на основании Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляет о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:25:0000000:253, расположенный по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Колывань, в границах бывшего АОЗТ «Заречья».

Дата проведения собрания - 13 апреля 2023 г.

Место проведения собрания - Самарская область, Красноармейский район, п. Колывань, ул. Советская, д. 4, здание администрации.

Время начала регистрации – 10.30.

Время открытия собрания - 11.00.

Повестка дня:

1. Избрание председателя и секретаря собрания.

2. Определение условий договора аренды, субаренды, соглашения об установлении сервитута с АО «Самаранефтегаз» в отношении части земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:253 для размещения объекта строительства АО «Самаранефтегаз»: 10000П «Реконструкция сборного нефтепровода Уз. №1 – ДНС «Рассветская» (ПК0 – ПК91+00)».

3. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Участники общей долевой собственности для участия в собрании должны при себе иметь паспорт, свидетельство о праве собственности на земельную долю, представители кроме того, должны иметь в соответствии с законодательством оформленную доверенность.

С документами, вынесенными на обсуждение, можно ознакомиться в течение 40 дней с момента опубликования настоящего уведомления по адресу: г. Самара, ул. Вилоновская, д. 18, ООО «СамараНИПИнефть», главный специалист Антипова Надежда Александровна, тел. 89370652286.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Изменения в Закон Российской Федерации «О защите прав потребителей».

С 1 сентября 2022 года вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2022 № 135-ФЗ «О внесении изменения в статью 16 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Закон разработан Роспотребнадзором и содержит перечень недопустимых условий договоров, ущемляющих права потребителей, а предусмотренные им изменения имеют значение в текущих условиях, когда потребитель становится более уязвимым перед недобросовестными

экономическими агентами, в связи с чем нуждается в дополнительной защите.

Вышеуказанная статья излагается в новой редакции и в качестве недопустимых условий, ущемляющих права потребителей, называются, в частности следующие:

- продавец не может настаивать на определенной форме оплаты, например, сказать, что принимает только наличные;

- продавец не может без согласия потребителя выполнять дополнительные услуги за плату;

- покупатель может свободно выбирать, что делать с некачественным или неподходящим товаром, а продавец не вправе ограничить его в этом;

- продавец не вправе устанавливать санкции за отказ клиента исполнять сделку. Например, продавец отказывается возвращать предоплату, которую клиент внес, но потом передумал приобретать товар. По новым правилам предоплата необходимо вернуть.

- если человек не хочет сообщать свой телефон, домашний адрес и электронную почту, магазин обязан обслужить его и продать товар или выполнить услугу. То же самое касается, например, возврата изделия.



ОКНА **БАЛКОНЫ**

1 300 руб. 1 600 руб. 3 400 руб. 7 200 руб. 6 000 руб.

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ

МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК

СКИДКИ ДО 55%

ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА, ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ.

- Ремонт окон любой сложности
- Рассрочка 0% БЕЗ БАНКА
- Замер • Доставка • Монтаж по области **БЕСПЛАТНО**

8(927)743-44-31 8(846)995-35-55

ПРОДАЮ 3-х комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-707-45-45.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, баранину, телят живым весом. Дорого.
ТЕЛ.: 8-917-147-19-04.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, свинину, баранину, конину. По хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ мясо: КРС, хряков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёлоч. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-696-98-77, Борис, 8-937-996-39-99, Александр.

ЗАКУПАЮ мясо говядину, быков, коров, тёлоч.
ТЕЛ.: 8-927-618-06-71, Михаил.

ЗАКУПАЮ мясо: КРС, хряков.
ТЕЛ.: 8-927-706-80-88, Артём.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на фронтальный погрузчик китайского производства. Управление рычаги. З/п по договоренности.
ТЕЛ.: 8-987-919-57-69.

ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ. ТЕЛ.: 8-927-604-54-22.

Продаются здания свободного назначения:

- п. Алексеевский, ул. Хлебоборов, 1, 146, 1 м кв.;
- с. Андросовка, ул. М. Горького, 1, 138,9 м кв.;
- п. Братский, ул. Соловьёва, 8, 92,9 м кв.;
- п. Кировский, ул. Кирова 11.

ТЕЛ: 8-987-818-76-03.

СДАЮТСЯ в аренду торговые площади:

в с. Красноармейское:

- ул. Кирова, 89 А, 172 м2,
- ул. Мира, 24 А, 278 м2,
- ул. Ленина, 20, 96 м2,
- ул. Мира, 14 Б, 69 м2,
- Кафе-бар, ул. Мира, 24, 288 м2,
- «Кулинария», ул. Мира, 24, 132, 2 м2.
- с. Вязовый Гай, 112,2 м2,
- г. Чапаевск, ул. Орджоникидзе, 13, 190 м2,
- с. Пестровка, ул. Крайнюковская, 79, 50 м2.

ТЕЛ: 8-987-818-76-03.

ПРОФЛИСТ новый и некондиция. Профтруба. Столбы. Доска. Брус. ОСБ. Утеплитель. Поликарбонат. Гаражи. Теплицы. Доставка.
Тел.: 8-937-648-38-43.

В ООО «Чистый город» г.о. Чапаевск на постоянную работу требуется: Машинист бульдозера (Б-10М)

Полный соц. пакет. График работы 2/2. Зарплатная плата 40000. Обращаться по адресу: г. Чапаевск ул.Куйбышева 166
тел.: 89277288528, тел.: (884639) 2-14-10, ул. Сазонова 7а.

ООО «Сергиевское» на постоянную работу требуются:

- ветеринарный врач
- ветеринарный техник
- оператор машинного доения
- тракторист-машинист с/х производства

Оформление согласно ТК РФ, соц. пакет, питание, стабильная заработная плата, доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия.
Адрес: Красноармейский район, посёлок Ленинский, пл. Центральная, д.1.
Тел.: 8-937-178-53-64 (отдел кадров).

ЛАЙТ

ОФОРМИ ДОГОВОР СЕЙЧАС, А МОНТАЖ ПО ЗВОНКУ*

УТЕПЛЕНИЕ БАЛКОНОВ ПРОФИЛЬ ЭКСПРОФ 58,70

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

ТЕПЛЫЙ ПОЛ НА БАЛКОН/ЛОДЖИЮ

ОКНО от 10 000 руб.

ЛОДЖИЯ от 17 000 руб.

БАЛКОНЫ от 30 000 руб.

НОВАЯ АКЦИЯ! ЛАМИНИРОВАННЫЕ ОКНА ПОД ДЕРЕВО ПО ЦЕНАМ ОБЫЧНЫХ БЕЛЫХ**

8 (846) 357-83-87, 8-927-267-83-87 | light-balkon.ru (16+)

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин по ул. Кирова д. 66. Гибкий график, з/п от 30000 руб.

ТЕЛ.: 8-927-702-96-83.

ПЕСТРАВСКИЙ ИНКУБАТОР принимает заявки на цыплят - бройлеров, комбикорм.
Тел.: 8-967-480-39-95, 8-960-827-61-58, 8-846-742-42-50.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Высокое качество. Социальные цены. Гарантия. Запчасти в наличии.
ТЕЛ.: 8-927-767-38-38.

В ООО «Мельинвест» требуются аппаратчики мукомольного производства.

Зарплата от 25000 руб. Обращаться по **Тел.: 8-927-207-79-18.**

Мир Комфорта **АНТЕННЫ**

8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65

СПУТНИКОВОЕ ТВ ОТ 2500р | ИНТЕРНЕТ В ДОМ ОТ 7500р

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ от 7500р | БЕСПЛАТНОЕ ТВ ОТ 2000р

монтаж | настройка | обмен | ремонт

Мы ближе, чем Вы думаете!

- Новое поступление мягкой мебели;
- Холодильники, морозильные лари;
- Все для отопления, воды, газа;
- Панели ПВХ, обои, плитка;
- Линолеум, ковролин, ковры;
- Ткани, шторы, одежда для дома;
- Посуда, живые цветы;

Кредит, рассрочка, доставка!
8(846)74-2-12-47; 2-17-98.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин на дому, всех марок. Гарантия. Быстрый выезд. Запчасти с собой. Соц.цены. Мастер из с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 927-022-01-66.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов на дому. Качественно. С гарантией. Как для себя. Скидки.

ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

МАСТЕР НА ЧАС: ремонт сантехники и канализации, электрики, водопровода, установка и подключение бытовой техники, газовых колонок, сборка мебели, установка дверей. Недорого.
ТЕЛ.: 8-927-768-98-30.

Уважаемые жители!

Мы гарантируем Вам качественное и быстрое обслуживание Ваших любимых и близких людей. Мы живем в одном районе, поддерживаем и помогаем Вам в трудную минуту. Храни Вас Боже!
Тел: 8-937-642-00-32, 8-937-997-59-27.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы- 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС ПИ 894
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области
Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2000 экз., заказ № 0561. Цена свободная. Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.